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Ο Αθηναίος στρατηγός Χαροιάδης είχε σκοτωθεί σε μάχη με τους Συρακούσιους κ' έτσι ο 
Λάχης
ήταν μόνος αρχηγός του στόλου. Εξεστράτευσε με τους συμμάχους του εναντίον του
φρουρίου των Μυλών που ανήκει στους Μεσσηνίουης. Ο τόπος έτυχε να φρουρήται από δύο
μονάδες Μεσσηνίων που είχαν στείσει ενέδρες στους Αθηναίους οι οποίοι θα έκαναν
απόβαση. Οι Αθηναίοι και οι σύμμαχοί τους νίκησαν όσους ήσαν στις ενέδρες και σκότωσαν
πολλούς. Ύστερα έκαναν επίθεση εναντίον του φρουρίου και ανάγκασαν τη φρουρά να τους
παραδώσει την Ακρόπολη και να εκστρατεύσει μαζί τους εναντίον της Μεσσήνης η οποία,
όταν είδε ότι οι Αθηναίοι και οι σύμμαχοί τους είχαν πλησιάσει, προσχώρησαν δίνοντας
ομήρους και άλλες εγγυήσεις.

    

Το χειμώνα, οι Αθηναίοι ξεκίνησαν με τους Έλληνες συμμάχους τους και με Σικελούς οι
οποίοι, πριν, ήσαν υπήκοοι των Συρακουσών και σύμμαχοί τους, αλλά είχαν επαναστατήσει
και συμπολεμούσαν με τους Αθηναίους, και χτύπησαν την Ίνησσα, πολιτεία σικελική.
Φρουρά Συρακουσίων κρατούσε την ακρόπολή της. Δεν μπόρεσαν, όμως, να την κυριέψουν
κ' έφυγαν. Αλλά ενώ υποχωρούσαν τελευταίοι οι σύμμαχοι των Αθηναίων, τους έκαναν
επίθεση οι Συρακούσιοι της φρουράς και τους νίκησαν και σκότωσαν πολλούς. Μετά απ'
αυτά ο Λάχης, με τους Αθηναίους, έκανε μερικές αποβάσεις στη Λοκρίδα, κοντά στο
Καϊκίνο ποταμό, και νίκησαν σε μάχη τριακόσιους Λοκρούς που, με αρχηγό τον Πρόξενο
του Καπάτωνος
, είχαν παραταχθεί εναντίον τους. Πήραν τα όπλα των εχθρών και έφυγαν.

  

Οι Αθηναίοι έκαναν απόβαση στο έδαφος της Ιμέρας. Τους βοήθησαν οι Σικελοί που έκαναν
εισβολή από στεριά στα σύνορα της Σικελίας. Έκαναν επίθεση και εναντίον των νησιών του
Αιόλου. Όταν γύρισαν στο Ρήγιο, βρήκαν τον Πυθόδωρο του Ισολόχου, που είχε διαδεχτεί
το Λάχη στην αρχηγία του στόλου και τούτο γιατί οι Σικελιώτες, σύμμαχοι των Αθηναίων,
είχαν πάει στην Αθήνα και είχαν πείσει τους Αθηναίους να στείλουν περισσότερες
δυνάμεις, επειδή οι Συρακούσιοι που κυριαρχούσαν στη στεριά, αλλά δεν είχαν ελευθερία
κινήσεων στη θάλασσα εξαιτίας της παρουσίας μιας ναυτικής μοίρας, δεν ανέχονταν αυτή
τη κατάσταση κ' ετοιμάζονταν ν' αρματώσουν στόλο. Οι Αθηναίοι ετοίμασαν 40 καράβια να
τους τα στείλουν με σκοπό και τον πόλεμο να τελειώσουν πιο γρήγορα εκεί, και να
γυμνάσουν τα πληρώματά τους. Έστειλα, λοιπόν, τον ένα από τους στρατηγούς, τον
Πυθόδωρο, με λίγα καράβια και επρόκειτο να στείλουν το 
Σοφοκλή του Σωστρατίδου
και τον 
Ευρυμέδοντα του Θουκλέους
με το μεγαλτερο μέρος του στόλου. Ο Πυθόδωρος, αφού είχε κιόλας παραλάβει την αρχηγία
από το Λάχη, όταν τέλειωσε ο χειμώνας ξεκίνησε εναντίον του φρουρίου των Λοκρών το
οποίο άλλοτε είχε κυριέψει ο Λάχης. Νικηθηκε όμως, από τους Λοκρούς και αποσύρθηκε.
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